
Olimpiada de Lingvistică „Solomon Marcus”

-etapa județeană-
24 februarie 2024

Barem de evaluare

–Exercițiu A (cls. a V-a – a VI-a)–

Punctajul maxim pentru fiecare problemă este de 100 de puncte. Rezultatul final
reprezintămedia aritmetică a punctajelor.

Problema 1
(a) Se acordă 4p pentru fiecare corespondență corectă. (Max: 28p)
(b) Se acordă 6p pentru fiecare cuvânt transcris corect. (Max: 24p)
(c) Se acordă 12p pentru cerința 12, 9p pentru cerința 13, 12p pentru cerința 14 și 15p

pentru cerința 15. (Max: 48p)

Problema 2
(a) Se acordă 8p pentru fiecare traducere corectă. (Max: 16p)
(b) Se acordă 20p pentru traducerea corectă a propoziției 13 și 24p pentru traducerea

corectă a propoziției 14. (Max: 44p)
(c) Se acordă 10p pentru fiecare răspuns corect. (Max: 40p)



Olimpiada de Lingvistică „Solomon Marcus”

-etapa județeană-
24 februarie 2024

Barem de evaluare

–Exercițiu B (cls. a VII-a – a VIII-a)–

Punctajul maxim pentru fiecare problemă este de 100 de puncte. Rezultatul final
reprezintămedia aritmetică a punctajelor.

Problema 1

(a) Se acordă 8p pentru fiecare traducere corectă. (Max: 16p)
(b) Se acordă 20p pentru traducerea corectă a propoziției 13 și 24p pentru traducerea

corectă a propoziției 14. (Max: 44p)
(c) Se acordă 10p pentru fiecare răspuns corect. (Max: 40p)

Problema 2
(a) Se acordă 8p pentru traducerea corectă a propoziției 1, 10p pentru traducerea

corectă a propoziției 2, câte 12p pentru traducerile corecte ale propozițiilor 3 și 4.
(Max: 42p)

(b) Se acordă câte 14p pentru traducerile corecte ale propozițiilor 5 și 7; se acordă câte
15p pentru traducerile corecte ale propozițiilor 6 și 8. (Max: 58p)

Problema 3
(a) Se acordă 5p pentru fiecare egalitate corectă. (Max: 35p)
(b) Se acordă 5p pentru fiecare număr corect. (Max: 20p)
(c) Se acordă 5p pentru cerința 9 și câte 10p pentru celelalte cerințe. (Max: 45p)



Olimpiada de Lingvistică „Solomon Marcus”

-etapa județeană-
24 februarie 2024

Barem de evaluare

–Performanță (cls. a IX-a – a XII-a)–

Punctajul maxim pentru fiecare problemă este de 100 de puncte. Rezultatul final
reprezintămedia aritmetică a punctajelor.

Problema 1

(a) Se acordă 8p pentru traducerea corectă a propoziției 1, 10p pentru traducerea
corectă a propoziției 2, 12p pentru traducerea corectă a propoziției 3 ș 14p pentru
traducerea corectă a propoziției 4. (Max: 44p)

(b) Se acordă 17p pentru traducerea corectă a propoziției 5, 14p pentru traducerea
corectă a propoziției 6, 11p pentru traducerea corectă a propoziției 7, 14p pentru
traducerea corectă a propoziției 8. (Max: 56p)

Problema 2
(a) Se acordă 3p pentru fiecare răspuns corect. (Max: 75p)
(b) Se acordă 4p pentru fiecare corespondență corectă. (Max: 16p)
(c) Se acordă 3p pentru fiecare răspuns corect. (Max. 9p)

Problema 3
(a) Se acordă 4p pentru fiecare nume atribuit corect. (Max: 40p)
(b) Se acordă câte 2p pentru cerințele 11, 14, 16, 18 și câte 4p pentru cerințele 12, 13,

15, 17. (Max: 24p)
(c) Se acordă 3p pentru fiecare cuvânt corect. (Max: 36p)


